
 

 

 

 

Fribourg, le 05 juin 2016 

 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale saison 2015/2016 

 

Point 01 Salutations et liste des présences 

A 10H33, le président M. Christian Aebischer ouvre la séance en saluant les participants au nom du 

comité. Il adresse un salut particulier à M. Kurt Krattinger président par intérim de notre section 

mère. 

Il précise que les membres ont été convoqués comme suit : 20 par courrier et 40 par courriel pour un 

total de 60 membres. Dix personnes sont présentes. 

Au point 04 du tractanda, il s’agit des comptes de la saison 2015/2016 et non 2014/2015 qui seront 

présentés et vérifiés. 

Se sont excusés : Georges Dérivaz, René Jutzet, Nicolas Cotting, Antoine Buerke, Jean-Jacques 

Métrailler, Nicolas Déglise, Marcel Meuwly, Edouardo Fontes, Imam Oktay, Pascal Cotting, Raymond 

Kaufmann, Jean-Paul Schmid et Flavio Guido. 

Il contrôle que chaque participant ait signé la liste des présences. 

Erdal taner est nommé scrutateur. 

Pour ne pas perturber le bon déroulement de l’assemblée générale et suivre le tractanda, le 

président demande aux membres de noter les remarques et de prendre la parole au point 10 divers. 

Pour clore ce premier point, un instant de silence est observé en mémoire des membres qui ont 

perdus un parent ou un proche lors de cet exercice dont notre regretté président Mr. Claude Masset. 

 

Point 02 Procès-verbal de la dernière Assemblée Générale 

Le document étant à la disposition des membres sur le site du club et des copies sont mises à la 

disposition des personnes présentes 30 minutes avant le début de la séance, aucune lecture de celui-

ci n’est faite. Pas de remarques concernant le P.V. . 

Le document est mis au vote et l’assemblée l’accepte à l’unanimité. 

 

Point 03 Rapport du Président 

Avant de parler de la section, le président fait une parenthèse afin de féliciter au nom du comité 

séniors-vétérans toutes les personnes qui ont travaillé durant ce championnat afin que l’équipe 

fanion du club participe aux finales de promotion de 3ème en 2ème ligue. 



Comme l’équipe joue mieux contre des adversaires supposés meilleurs, tous les espoirs sont permis. 

L’équipe maintenant, pour rester sur une note positive et malgré les difficultés rencontrées durant le 

championnat, (il reste encore 3 matchs à disputer) nous pouvons espérer au mieux finir aux environs 

de la 10ème place. 

Ce résultat moyen s’explique par une faible présence à l’entraînement le lundi soir et aussi lors des 

rencontres du vendredi même constat, beaucoup de monde sur la feuille de match mais moins de 

monde dans le vestiaire. (ceci même en essayant de diversifier les entraînements pour les joueurs qui 

souffrent des articulations exemple : de l’urban training). 

Les bonnes nouvelles maintenant, le samedi 30 janvier 2016 au café du Paon, notre soirée fondue a 

réuni une quarantaine de personnes dont 15 joueurs et 13 sur 15 participaient à la sortie. 

La sortie à Hambourg lors du week-end de l’Ascension (05 mai au 08 mai 2016), le président tient à 

remercier les deux excellents organisateurs Philippe Esseiva et Christian Schnebelen pour 

l’organisation de cet évènement. 

Pour résumer notre voyage : un demi- tour de ville en bus, un match Hambourg-Wolfsbourg moyen, 

un peu de lèche-vitrines en soirée, où est passé le président après la rencontre et pour terminer, des 

sous-vêtements féminins dans les bagages à l’arrivée à Genève. 

Malicieusement, le président glisse que chaque entraînement et match devraient être une sortie 

pour le nombre de participants. 

La suite de saison se déroule de la manière suivante : une petite délégation se rend à Hyères pour 

participer au tournoi international de football à 7 joueurs le samedi 18 juin 2016. 

En prévision de la saison 2016/2017, nous avons organisé une séance avec les joueurs pour avoir 

leurs avis sur la future saison. En résumé, 11 joueurs sont prêts à poursuivre l’aventure. 

Nous devrons trouver de nouveaux joueurs pendant la pause estivale. 

Le groupement avec le F .C. Etoile-Sport, comme la saison 2014/2015, d’un côté comme de l’autre les 

effectifs insuffisants ne permettaient pas de palier à un manque de joueurs. 

Nous poursuivons tout de même le groupement. 

Arrivé au terme de son rapport qui il l’espère était le plus complet possible, le président remercie les 

membres pour leur attention. 

Point 04 Compte de la saison 2015/2016 

Pour ce point, le président passe la parole à Denis Boivin caissier de la section pour la présentation 

des comptes 2015/2016. 

La période débute au 01 juin 2015 et se termine au 23 mai 2016 et l’exercice se termine par un 

bénéfice de CHF 473.22 et une fortune au 23 mai 2016 de CHF 17349.32. 

Dans son rapport le caissier mentionne que la section mère du club ne nous a pas fait parvenir de 

facture pour cet exercice comme il y a deux saisons. 

 

Point 05 Rapport des vérificateurs des comptes 

En leur qualité de vérificateurs des comptes M. Jean-Paul Schmid ainsi que M. Guido Flavio ont 

procédé à la vérification des comptes annuels (bilan et compte de pertes et profits) de l’association 

« séniors-vétérans du FC Central » pour l’exercice arrêté au 23 mai 2016. 



Compte tenu des examens effectués par sondages ils confirment que : 

1 les soldes des comptes du bilan sont justifiés, 

2 les justificatifs correspondent à la comptabilité, 

3 la comptabilité est tenue correctement et selon les règles de l’art. 

Sur cette base ils recommandent à l’assemblée générale d’approuver les comptes annuels qui sont 

soumis, faisant apparaître un bénéfice de CHF 473.22 et un capital de CHF 17'349.32. 

Vote : 7 voix pour  0  voix contre et 3 abstentions. 

 

Point 06 Admissions-Démissions 

Comme nouveaux membres, le comité vous demande d’accepter comme membre actifs et passifs les 

personnes suivantes : 

Giovanni Virgilio, Mario Gomes (actifs) ainsi que Nicolas Clément comme 

passif.

   

Vote : acceptés à l’unanimité. 

Au chapitre des démissions, un seul membre passif ayant remis sa démission, il s’agit d’Antoine 

Buerke et le président donne lecture de son message. 

A noter aussi que depuis plusieurs saisons certains membres ne versaient plus de cotisations et après 

contact téléphonique M. Georges Buillard et M. Willy Haemmerly se retirent eux aussi. 

Dans l’autre sens, M. Armand Bonny et M. Edouardo Fontes reintègrent la section. 

 

Point 07 Nomination des membres du comité 

Le président demande à l’assemblée de reconduire M. André Cotting et M. Imam Oktay comme 

membres du comité pour la saison 2016/2017 

Vote : acceptés à l’unanimité. 

Notre caissier M. Denis Boivin désirant pour des raisons professionnelles quitter son poste de caissier 

de la section, le comité propose de le remplacer par M. Laurent Rouiller. 

Vote : 7 voix pour 0 voix contre 1 abstention. 

Aucun candidat ne désire succéder au président actuel le président M. Christian Aebischer se 

représente pour une année supplémentaire. 

Vote : 9 voix pour 1 abstention. 

 

Point 08 Nomination des vérificateurs des comptes 

Monsieur  Jean-Paul Schmid ayant terminé son mandat, M. Flavio Guido devient vérificateur 

principal. 

Messieurs Georges Piller et Jean-Paul Schmid deviennent vérificateurs suppléants. 



Vote : acceptés à l’unanimité. 

 

Point 09 Fixation des cotisations 

Le comité propose de maintenir les montants des cotisations comme suit : 

1 membre passif CHF 50.00 

2 membre actif CHF 200.00 

3 membre actif entraîneur de juniors du club CHF 150.00 

Vote : acceptées à l’unanimité. 

 

Point 10 Divers 

M. Jacques Schmitt parle du loto du 31 juillet 2016 ainsi que de la fête nationale où le club tient un 

stand. A cette occasion il a besoin de 3 personnes pour le loto et entre 6 et 8 autres pour la fête du 

1er Août. 

Se serait l’occasion pour les joueurs de  se mettre à la   du club pour ces deux événements. 

M. Georges Piller remercie de l’ordre fait dans le listing  des membres passifs. 

M. Kurt Krattinger demande combien de joueurs formeront le contingent pour la future saison ? 

Pensons-nous récupérer des joueurs ? et remercie la section pour tout le travail effectué durant la 

saison écoulée. 

Il parle ensuite des finales de promotion de notre 1ère équipe en donnant le programme des 

rencontres. 

Il parle aussi de l’action « ballons de match » à CHF 100.00 et se tient à disposition pour tous les 

renseignements utiles et plus. 

Pour conclure il nous souhaite plein succès pour la saison 2016/2017. 

En réponse aux deux questions de M. Kurt Krattinger, notre  président Christian Aebischer 

mentionne que lors d’une séance organisée à la buvette seulement 10 à 11 joueurs souhaitent 

continuer. 

Un gros point d’interrogation pour la seconde question. 

Tout en remerciant les membres présents, le président souhaite bon vent à la première équipe et 

invite l’assemblée générale à passer à la suite de la journée. 

Il est 11H12 lorsque l’apéritif de la journée des Familles débute. 


